



## В СК России подведены итоги ежегодного конкурса детского рисунка, посвящённого Международному дню борьбы с коррупцией



В Следственном комитете Российской Федерации в очередной раз проведен ежегодный конкурс детского рисунка, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией. Цель конкурса – повысить правосознание подрастающего поколения и содействовать укреплению основ духовно-нравственного единства нашего общества.

В нем приняли участие дети и внуки сотрудников центрального аппарата, следственных управлений и учреждений СК России, студенты первого курса академий, учащиеся кадетских корпусов и кадетских классов образовательных организаций ведомства, а также школ-интернатов, курируемых следственными управлениями.

Более 200 ребят трех возрастных категорий от 7 до 18 лет представили свои работы, в которых



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ярко и наглядно проиллюстрировали свое видение проблемы коррупции.

Конкурсная комиссия под руководством заместителя Председателя СК России Александра Вячеславовича Федорова поблагодарила всех участников, отметив, что конкурсантам удалось показать негативные последствия коррупции, отразить свое личное видение этого социального явления и сформулировать способы борьбы с ним. Участники комиссии высоко оценили оригинальность художественного замысла, новизну идей и креативность в подаче проблематики, отраженной в представленных рисунках.

Наибольшее количество баллов набрали работы, предоставленные следственными управлениями СК России по Волгоградской области Забайкальскому краю, а также Санкт-Петербургским кадетским корпусом Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, конкурсной комиссией отмечены работы, предоставленные Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу СК России, следственным управлением СК России по Удмуртской Республике и Кадетским корпусом Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.

За истекшие шесть лет более 1100 участников конкурса были поощрены приказами СК России.

В текущем году призовые места распределились следующим образом.

В первой возрастной группе (от 7 до 11 лет):

первое место – Дарья Говорова, СУ СК России по Ставропольскому краю

второе место – Захар Наумов, СУ СК России по Волгоградской области

третье место – Аршак Абрамов, СУ СК России по Краснодарскому краю и Савелий Степанов, СУ СК России по Орловской области

Во второй возрастной группе (от 12 до 14 лет):

первое место – Илья Лагошин, ГСУ СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу

второе место – Мария Амельчакова, СУ СК России по Республике Мордовия

третье место – Владимир Харитонов, СУ СК России по Волгоградской области

В третьей возрастной группе (от 15 до 18 лет включительно):



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

первое место – Анастасия Бурцева, СУ СК России по Забайкальскому краю

второе место – Каплан Хачиев, Санкт-Петербургский кадетский корпус СК России

третье место – Елизавета Шуго, СУ СК России по Камчатскому краю.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1747879>